

ОДИН КЛИК ДО КНИГ

«Горьковка» хочет, чтобы самые новые и интересные книги попадали к читателям как можно быстрее

И не только хочет, но делает это возможным. Тверская областная универсальная научная библиотека им. А.М. Горького предлагает новую услугу – выдачу электронных книг ресурса «ЛитРес: Библиотека» <http://biblio.litres.ru>.

Это – бесплатный легальный доступ к более чем 100 000 произведений, включая самые новые и популярные издания. Каталог «ЛитРес» постоянно пополняется – в среднем на 1500 книг в месяц. Читать вы сможете на мобильном устройстве в онлайн-режиме с помощью установленного приложения, на компьютере в стенах библиотеки или дома и на мобильных устройствах с помощью обычного браузера онлайн. 10 дней книги (до трех экземпляров) будут в вашем полном распоряжении. По окончании этого срока они автоматически возвращаются в библиотеку.

МУЗЫКА - ЖИВЬЕМ

Но, несмотря на то, что читать вы сможете на мобильном устройстве, у вас все равно есть много поводов посетить библиотеку. Вот лишь два ближайших. 28 сентября в 16.00 в актовом зале всех желающих ждут на открытии нового сезона Музыкальной гостиной. Для вас состоится концерт тверской группы «Deja Vu» – «От классики до джаза».

Этот коллектив создан в 2009 году в Твери. Он объединяет профессиональных музыкантов, работающих в самых разных жанрах и всегда – живьем. Музыка для них не просто любимое занятие, а образ жизни. Ребята частые гости самых престижных концертных и клубных площадок обеих столиц. Сейчас их знают и любят не только в России, но и далеко за ее пределами. В репертуаре группы несколько сотен песен на английском и русском языках.



ГЛУПОСТИ ОТ МОЗГА

А 30 сентября в 11.00 в Деловом информационном центре состоится online-лекция Аси Казанцевой, заместителя главного редактора журнала «Здоровье». Она будет представлять свою книгу «Кто бы мог подумать! Как мозг заставляет нас делать глупости», вошедшей в длинный список премии «Просветитель-2014». Наш мозг стремится к переживанию удовольствия. В условиях богатой и щедрой современной цивилизации очень легко увлечься удовольствиями, вредными для организма. Самые распространенные – это злоупотребление высококалорийной пищей и никотиновая зависимость. Что общего между ними? Верно ли, что они противоречат друг другу?

Кстати, с электронной версией книги Аси Казанцевой можно ознакомиться, воспользовавшись ресурсом «ЛитРес: Библиотека».

Елена АРТЕМЬЕВА